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& ATTENZIONE: leggere le
istruzioni prima dell’ utilizzo. €»
WARNING: read the instructions
carefully ~ before use. @
ATTENTION: lire  attentivement
les istructions avant l'usage.
<&@ ACHTUNG: Die Anweisungen
bitte vor Gebrauch sorgfltig
lesen. @ ADVERTENCIA: leer
atentamente las advertencias antes
el uso de aparado. «® LET OP: voor
gebruik de gebruiksaanwijzing
aandachtig lezen. @ ATENCAO:
ler atentamente as instrugdes
antes da utilizacdo. @ POZOR:
pred pouZitim si prectéte navod
k obsluze. @ PAS PA! l&s
instruktionsbogen for maskinen
tages i brug. e [MPOXOXH:
diaBaote TC obnyiec mpw T
xpnon. €» TAHELEPANU: lugege
juhised enne seadme kasutamist
ldbi. «» HUOMIO: lue ohjeet
ennen kdyttod. < FIGYELEM:
hasznélat el6tt figyelmesen olvassa
el az utasitésokat. @» DEMESIO:
prieS naudojimg perskaitykite
instrukcijas. @ UZMANIBU: pirms
lietoSanas izlasiet rokasgr matu.
«a» ATTENZJONI: agra  sew
listruzzjonijiet qabel I-uzu. @
ADVARSEL: les bruksanvisningen
for bruk. «» UWAGA: przed
uzyciem przeczyta¢ instrukcje.
D BHUMAHME: nepen
NCNONb30BaHUEM  MpouwTaiite
WHCTPYKUMIO MO KCMnyaTauuy.
«a» UPOZORNENIE: pred pouzitim
zariadenia si precitajte ndvod
na pouzitie. € POZOR: pred
uporabo preberite navodila. €»
VIKTIGT! ds anvisningarna fore
anvandning. @  BH/MAHUE:
npoueTeTe  yKasaHuATa Mpeau
ynotpe6a. <« PAZNJA: prije
upotrebe procitajte upute. @
ATENTIE:  dititi  instructiunile
inainte de folosire. &@®DIKKAT:
makinayi  kullanmadan  dnce
kullanim talimatlarini okuyunuz.
< YBATA: nepess BUKOPUCTaHHAM
npoynTaiite iHCTPYKLito 3
ekcnnyatayii. €» PAZNJA: pre
upotrebe  procitajte  uputstva.
plasaal U Cloded) 131 1 PAR S
et oolinal 3l Lé lale @
Sailyzy <88 1) Jasl

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE @1

HIGH PRESSURE CLEANER @D

NETTOYEUR HAUTE PRESSION @
HOCHDRUCKREINIGER @]
(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION @&
HOGEDRUKREINIGER T

LAVADORA DE ALTA PRESSAO @D
VYSOKOTLAKY MYCi STROJ @&
H@JTRYKSRENSER @D

MHXANHMA KAGAPIEMOY ME YWHAH NIEZH @G
KORGSURVEPESUR @G

KORKEAPAINEPESURI @G

NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES [D
AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA @&
MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU QX
WOXER TA' L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA (1)
H@YTRYKKSVASKER D

MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA @@
FMAPOOUUCTUTEND BbICOKOTO AABNEHUA €D
VYSOKOTLAKOVY UMYVACIi STROJ €
VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT €D
HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN @D
BOJAOCTPYEH ANAPAT NOA HANATAHE €D
VISOKOTLACNI VODENI CISTAC [

MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE €D
YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYiCi @)
rAPOOYMLLYBAY BUCOKOIO TUCKY (D
UREDAJ ZA PRANJE SA VODOM POD VIOKIM PRITISKOM €D
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@ + ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
<> « ASSEMBLY INSTRUCTIONS
@ + INSTRUCTION DE MONTAGE
@ - MONTAGEANLEITUNG

© + INSTRUCCIONES DE MONTAJE
<> - MONTAGE-INSTRUCTIES

@ « INSTRUCAO DE MONTAGEM
< «NAVOD K MONTAZI

@ - MONTERINGSVEJELDNING
©> « OAHTIEZ YNAPMOA® ™~
& « KOKKUPANEMISE JUHISED
© «ASENNUSOHJE

< « SZERELES| UTASITAS

< « SURINKIMO INSTRUKCIJOS

<« - MONTAZAS INSTRUKCIJAS

<@ + ISTRUZZJONUJIET BIEX TARMA

<« - MONTERINGSVEILEDNING

<> - INSTRUKCJE MONTAZU

< - PYKOBO CTBO MO MOHTAXY

& « POKYNY NA MONTAZ

«» - NAVODILA ZA MONTAZO | .
«» - MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN
<@ - UHCTPYKLIUA 3A MOHTAX

<» « UPUTE ZA MONTAZU

< « INSTRUC”IUNI DE MONTARE

& « MONTAJ TALIMATLARI

<@ - [HCTPYKUII 3 MOHTAXY

& « PUTSTVA ZA MONTAZU




OPTIONAL @ St PRESENTE (vedi imballaggio). @ IF PRESENT (see packaging). @ SI INCLUSE (voir
I'emballage). @ WENN VORHANDEN (siehe Verpackung). € S| ESTUVIERA PRESENTE (véase embalaje). «® INDIEN
AANWEZIG (zie verpakking). @ SE PRESENTE (ver embalagem). @ JE-LI PRITOMNA (viz obal). @» SAFREMT ER
FORSYNET DERMED (se emballagen). €® EAN YMAPXEI (avatpé€te otn ouokevaoia). @ MIKALI VARUSTEENA (katso
laatikon). € KISZERELES SZERINT (I4sd a csomagolason) @ KUI OLEMAS (vt pakendit). € JEI YRA (zr. paketg). @ JA
IR (skatit iepakojumu). € JEKK PREZENTI (ara I-pakkett). € DERSOM SLIK FINNES (se emballasjen). @ JEZELI WYSTEPUJE
(patrz opakowanie). € ECJIN ECTb (cm. ynakosky) € AK JE K DISPOZICII (pozri obal). &® CE JEV KOMPLETU (glejte
embalazo). € | FOREKOMMANDE FALL (se férpackningen). @ AKO E HAJIMYEH (suxTe onakoekata) € NEKI MODELI
(vidi ambalazu). €» DACA ESTE PREZENTA (vezi ambalajul). @ MEVCUT ISE (Bkz. Ambalaj). @ AKLLO NPUCYTHA (aus.
naket). € UKOLIKO POSTOJI (vidi ambalazu) (Buau naker)
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@ DESCRIZIONE DELUAPPARECCHIO
<> DESCRIPTION OF THE MACHINE
- DESCRIPTION DU LAPPAREIL
> BESCHREIBUNG DES GERATS
©+PROSPECTO DEL APARATO

<> TOESTEL UITZICHT

@+ COMPONENTES DO APARELHO
<+ STANDARDNI PRISLUSENSTVI
@+ STANDARDUDSTYR

>+ ITANTAP EZONAIZMOZ

- STANDARDVARUSTUS

>+ VAKIOVARUSTEET _

<. ALAPFELSZERELTSEG

<. STANDARTINE JRANGA

@+ STANDARTA APRIKOJUMS

@+ BICCIET INKLUZI

@+ SERIETILBEH@R

@+ WYPOSAZENIE SERYJNE

.+ BA30BAA KOMMJIEKTALIMA
<>+ STANDARDNE PRISLUSENSTVO
©». 0BSEG DOBAVE

<>+ UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING
>+ 050PY/IBAHE

<+ SERIJSKA OPREMA

@+ DOTARE STANDARD

@+ STANDART DONANIM

>+ CEPIHE OBJIAHAHHA

<>+ SERIJSKA OPREMA

OPTIONAL

1/2inch+ 13 mm




OPTIONAL

@D In base al modello si
possono verificare delle
differenze nella fornitura
(vedi imballaggio). €@»
Depending on the mo-
del, there are differences
in the scopes of delivery
(see packaging). @ Sui-
vant le modéle, la fourni-
ture peut varier (voir
I'emballage). € Je nach
Modell gibt es Unter-
schiede im Lieferumfang
(siehe Verpackung). €
Segun el modelos, hay
diferencias en el conte-
nido suministrado (véase
embalaje). @» Conso-
ante o modelo, existem
diferencas no volume de
fornecimento (ver em-
balagem). @» Mallien
varustetaso  vaihtelee,
katso kuvaus laatikon
kyljestd (katso laatikon).
«® Afhankelijk van het
model zijn er verschillen
in de leveringspakketten
(zie verpakking). @ Alt
etter modell kan det veere

ulike  leveringsomfang
(se emballasjen). €»
Leveransomfanget  va-

rierar allt efter modell
(se forpackningen). €@»
Afhaengigt af modellen
er der forskelle i leve-
ringen (se emballagen).
@ 10 Tnapadotéo
UNIKO UTTAPYOULV
Slapopéc avdloya pe to
povTtélo (avatpé€te otn
ouokevaaia). €» Ovisno
o modelu postoje razlike
u sadrzaju isporuke (vidi
ambalazu). € Glede na
model prihaja do razlik
v obsegu dobave (glejte
embalazo). €@ V zavi-
slosti na modelu se Iisi
obsah dodavky (viz obal).
@ Modele bagh ola-
rak teslimat kapsaminda
farklar olabilir (Bkz. Am-
balaj).
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CHEMICAL

+50 %
e [

\ TURBO
-

@ B gaHHOM PYKOBOACTBE MO 3JKCMlyaTalum AaHO onucaHue npubopa ¢
MaKcUManbHol KomnaekTaumein. KomnnekTtaLma OTAn4aeTca B 3aBUCMMOCTY OT
mogenu (cm. ynakosky). € A szallitasi terjedelem modellenként eltérd (lasd a
csomagolason) . @ Piegadata komplektacija atskiras atkariba no putek|u sicéja modela
(skatit iepakojumu). @® W zaleznosci od modelu istniejg réznice w zakresie do-
stawy (patrz opakowanie). €@ In functie de model pachetele de livrare pot
diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu dodavky
(pozri obal). € B o6ema Ha AOCTaBKa MMa pa3nvKin B 3aBUCMMOCT OT Mofena
(BvKTE OMakoBKata). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrZaju isporuke (Buam
naker).
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NOUWNhWN=

8a

8c

10
11
12
13

@

Manico

Interruttore

Aspirazione del detergente
Uscita

Tubo ad alta pressione
Pistola

Lancia

Ugello: alta pressione
Ugello: turbo

Ugello: detergente

Cavo elettrico con spina
Entrata + filtro

Spazzola rotante
Spazzola fissa

Spillo per pulizia ugello

D

Handle

ON/OFF switch
Detergent suction
Water outlet

High pressure hose
Gun

Lance

Nozzle

Turbo nozzle
Detergent nozzle
Electric cable
Water inlet + filter
Rotating brush
Fixed brush
Nozzle cleaning tool

D

Manche

Interrupteur

Aspiration du détergent
Sortie H.P.

Flexible haute pression
Pistolet

Lance

Buse

Buse Turbo

Buse du détergent

Cable electrique avec prise
Entrée d'eau + filtre
Brosse rotative

Brosse

Aiguille de nettoyage de la
buse

NOUunhHhWN=

8a

8c

10
11
12
13

NoOOuUuhWwWN=

8a

8c

10
11
12
13

NoOOUuhWwWN=

8a
8c
10

11
12

{ DE

Griff

Ein-Ausschalter

Ansaugen des reinigungsmittels
Auslauf

Hochdruckschlauch

Pistole

Lanze

Diise

Diise Turbo

Diise des reinigungsmittels
Anschlusskabel mit Stecker
Einlauf + Filter

Rotierende Biirste

Feste Biirste
Reinigungswerkzeug fiir Diise

{ Es J

Mango

Interruptor

Aspiracion del detergente
Salida

Manguera de alta presion
Pistola

Lanza

Boquilla

Boquilla Turbo

Boquilla

Cable eléctrico con enchufe
Entrada + filtro

Cepillo de Rotary

Cepillo

Herr. de limpieza de la boquilla

L NLJ

Handvat

AAN/UIT schakelaar
Schoonmaakmiddel aanzuiging
Wateruitgang

Hogedrukslang

Pistool

Lans

Spuitdop

Turbo Spuitdop
Schoonmaakmiddel Spuitdop
Eelectrische kabel
Wateringang + filter
Roterende borstel

Vaste borstel

3 Gereedschap voor het reinigen van

het mondstuk

NOOUnhWN=

8a

8c

10
1
12
13

NOOUuhWN=

8a

8c

10
11
12
13

@D

Alca

Interruptor de ligar/desligar
Aspiragéo do detergente
Saida

Tubo flexivel de alta pressao
Pistola

Lanca

Bico injector

Bico injector Turbo

Bico injector do detergente
Cabo elétrico com ficha
Entrada + filtro

Escova giratoria

Escova fixa

Ferramenta de limpeza do bico

L Cs

Rukojet

Vypinac

Nasavani myciho prostfedku
Vystup

Vysokotlakd hadice

Pistole

Trubka

Tryska

Viykonna tryska Turbo
tryska myciho

Elektricka privodni $iidira se
zastrckou

Vstup + filtr

Rotacni kartac¢

Pevny kartac

Cistici tryska

<D

handtag

ON/OFF trykknap

Bruk av vaskemiddel
Vandafgang
Hejtryksslange

Pistol

Lanse

Dyser

Dyser Turbo

Dyser til renggringsmiddel
El-kabel med stik
Vandtilgang + filter
Roterende barste
Barste

Veerktgj til rengering af
stralespids
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Aapn

AakomTng

Anappogpnon Tou
QamoppUMAVTIKOU

ECoboc

TwAvag uPnAng mieong
Motoh

MNpoéktaon

Akpoguaiou

Akpoguaiou Turbo
0KPOPUGIoU TOU
QamoppUMAVTIKOU

HAEKTPIKO KAAWOI0 E PIG
Eioodo¢ + @iktpo
Neplotpe@odpevn Bovptoa
Y106epr BoupToa
Epyaleio kaBapiopol KeaAig

@D

kdepide

Lliti

Pesuvahendi imemine
Viljalase

Korgsurve voolik
Veeplstol

Piistolitoru pikendus
Pihusti otsik

Pihusti otsik, TURBO
Pihusti otsik, Pesuvahendi
Voolukaabel pistikuga
Sissevétt + filter
Poorlev hari
Fikseeritud hari
Diiusipuhastustdoriist

D

kahva

Virtakatkaisin
Puhdistusainehden imeminen
Veden ulostulo
Korkeapaineinen letku
Pesukahva

Pesupistoolin varsi - suihkuputki
Suutinsarja

Suutinsarja Turbo

Suutinsarja varten
Puhdistusainehden
Séhkojohto ja pistotulppa
Veden sisadanmeno + suodatin
Pyorivé harja

Kiinted harja

Suuttimen puhdistustydkalu

NOUunhHhWN=

8a

8c

10
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12
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NoOOUuhWN=

8a

8c

10

11
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NOUunhHhWN=

8a

8c

10
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12
13

<

fogantyu

Kapcsold

A mosdszer felszivasa

Kimenet

Nagynyomasu téml6é

Pisztoly

Landzsa, Told6csé

Favoka locsold

TURBO Forgd szennymaro fvéka
Flvoka mososzer

Elektromos vezeték villdsdugdval
Bemenet + sz(iré

Forgo kefe

Fix kefe

Favokatisztitd eszkoz

(LT ]

Rankena

ljungimo / i$jungimo jungiklis
Valymo priemonés jpylimas
Vandens i$leidimo anga
Auksto spaudimo Zarna
Pistoletinis purkstuvas

Tiesus antgalis - Strypas
Purskimo purkstukas
Purskimo purkstukas Turbo
Purékimo purkstukas, valymo
priemonés detergentams
Elektros laidas su kistuku
Vandens jleidimo anga + filtras
Sukamasis Sepetys
Fiksuotas epetys

Antgalio valymo jrankis

L Lv 4

Rokturis

Sledzis

Mazgasanas lidzekla iesikSana
Izplades atvere
Augstspiediena 3|atene

Pistole

Stobrs

Uzgalis smidzinatajs

Uzgalis smidzinatajs Turbo
Uzgalis smidzinatajs mazgasanas
lidzek|u

Barosanas kabelis ar
kontaktdaksu

levade ar filtru

Rotéjosa suka

Fikséta suka

Sprauslas tirisanas riks

NOUnhHhWN=

8a

8c

10
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NOOUuhWN=
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8c

10
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8a

8c

10
11
12
13

D@

Manku

Swicc

Sakxin tad-detergent
Il-barra

Pajp ta’ pressjoni gholja
Ganta'l-ilma

Estensjoni Lancia
zennuna

zennuna Turbo

zennuna Detergenti
Kejbil tad-dawl bil-plakka
II-gewwa + il-filter
Rotatrici xkupilji hasil
Xkupilji hasil

B'labra naddaf il-hmieg taz-
zennuna

©»

Handtak

AV/PA-bryter

Bruk av vaskemiddel
Vannuttak

Trykkslange

Pistol

Rengjeringslanse
Sproytedyse
Turbo-spreytedyse
Sproytedyse av vaskemiddel
Elektrisk kabel med stikkontakt
Vanninntak + filter
Roterende bgrste
Standardberste

Verktoy for rengjering av
sproytedyse

D

Uchwyt

Wytacznik

Zasysanie $rodka myjacego

Wylot

Waz wysokocisnieniowy

Pistolet

Lanca

dysza rozpylajaca

dysza rozpylajaca Turbo

dysza rozpylajaca do ptynny

detergenty

Kabel elektryczny z wtyczka

Wiot + filtr

Szczotka obrotowa

Szczotka stata

Narzedzie do oczyszczania dyszy
7
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8a

8c

10
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D
Pyuka
Boikntouatenb

BcacbiBaHue MOKLLEro cpeacTaa

Bbixon

HanopHbii wnawr

Muctoner

Tpy6Ka-pykosaTKa, YanuHntenb
ronoska ¢popcyHKm

ronoska ¢popcyHku, Typ6o
rofoBKa GOPCyHKM, MOKOLLM
CoeanHNTENbHbIN Kabenb ¢
BUNKOM

YCTpONCTBO ANA 3aN0NHeHNs +
dunbTp

Bpawatowlancs wetka
OuKcmMpoBaHHas LWeTka
VIHCTpYMEHT AniA uncTkm
dopcyHKn

D

Rukovét

Vypinac

Nasdvanie umyvacieho
prostriedku z nddrzky
Vystup

Vysokotlakova hadica
Pistol

Pridnica

Trysku

Trysku , Turbo

Trysku , umyvacieho prostriedku
Privodny elektricky kabel so
zastrckou

Privod + filter

Rotacna kefa

Pevna kefa

Nastroj na Cistenie trysky

<D

Rocaj

Stikalo

Vsesavanje Cistila

Izstop

Visokotlacna cev

Pistola

Brizgalka-Cevni podaljsek
Nastavka prsilni

Nastavka prsilni Turbo
Nastavka prsilni za Cistilno
sredstvo

Elektri¢na vrvica z vticem
Vstop + filter

Vrtljiva krtaca

Fiksna krtaca

Orodije za ¢iScenje Sob

NOUhWN=

8a
8c
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NOUhHhWN=
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D

handtag

ON/OFF-knapp

Insugning av rengéringsmedel
Uttag (vatten)

Tryckslang

Pistol

Lans

Huvud Munstycke

Turbo- Huvud munstycke
Huvud Munstycke av
rengdringsmedel

Elkabel med stickpropp
Intag + filter (vatten)
Roterande borste

Fast borste
Rengoringsverktyg for
munstycke

( 8G J

LPbXKKa

MpekbcBay

3acmyKBaHe Ha npenapara
N3xon

MapKyu 3a BMCOKO HansraHe
PbKoxBaTka

CTpynHuK

HakpaiHuk ¢ gro3a
Hakpaiiuk ¢ go3a Typbo
HakpaiHuk ¢ gro3a

EJ'IEKTpI/Il-IeCKVI Kaben ¢ wencen

Bxog + ¢puntop

BbprAwa ce vetka
OuKcmpaHa yetka
WHCTpyMeHT 3a nouncTBaHe Ha
Alo3aTa

D

Drdka

Prekida¢

Usisavanje deterdzZenta
Izlaz

Visokotlacno crijevo
Pistolj

Cijev s mlaznicom
Mlaznica za raspriivanje

Mlaznica za rasprsivanje -Turbo

Mlaznica za raspriivanje-
deterdzenta

Elektri¢ni kabel s utikacem
Ulaz + filtar

Rotirajuca Cetka

Fiksna cetka

Alat za ¢isc¢enje mlaznice

NOUhAhWN=

ONOGOULHAWN=

©

Méner

Intrerupétor

Aspirarea detergentului

lesire

Furtun de inalta presiune
Pistol

Lance

Duza de pulverizare

Duza de pulverizare turbo
Duza de pulverizare detergent
Cablu electric cu stecher
Intrare + filtru

Perie rotativa

Perie fixa

Unealta de curatare a duzei

@

Kulp

Salter

Deterjan emme
Cikis

Yiiksek basingli boru
Tabanca

Lans

Kafa nozill

Kafa noziil - Turbo
Kafa noziil - Deterjan
Fisli elektrik kablosu
Giris + filtre

Doner firca

Sabit firca

Meme temizleme aleti

L UK J

Pyuka

Bumukay

BcmoKTyBaHHA Mutoyoro 3acoby
Buxin

LUnaHr BMCOKOrO TUCKY
Mictoner

CrpymeHeBa Tpybka
Hacapka-po3nunioBay
Hacagka-po3nunioBau - Typ6o
Hacagka-po3nunioBauy, Muoyoro
3acoby

EnekTpowHyp 3 BUnKoo

Bxig + ¢inbtp

LLliTka, WwWo obepTaeTbea
Hepyxoma wwiTka

[HCTPYMEHT AnA YMLLEHHA



(SR J
1 Drdka

2 Prekida¢

3 Usisavanje deterdzenta

4 lzlaz

5 Crevo visokog pritiska

6 Pistolj

7  Cev poprskati (u mlaznicom)
8a mlaznicom

8b mlaznicom, Turbo

8c mlaznicom, deterdzenta

9  Elektricni kabl s utikacem

10 Ulaz + filter

11 Rotirajuca Cetka

12 Cetka

13 Anar 3a unwherbe mnasHuua

0,6 m/s? IT « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore. EN « Arm vibrations. FR - Vibratiob
! . transmises a |'utilisateur. DE « Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert.
K (uncertainty) 0,5 m/s* s . vibraciénes transmitidas al usuario. NL « Op de gebruiker overgebrachte
trillingen. PT « Aceleracdo efectiva, valor relativo a vibragdo méo-braco.. CS « Vibrace prenasené na uzivatele. DA
« Effektiv acceleration hdnd-arm vibrationsvaerdi. EL « Kpadaopoi mou petadidovtal oto Ppayiova tou xprot. ET «
Kéepideme vibratsioon. Fl - Efektiivinen kiihtyvyys, kdden-kasivarren térindarvo. HU « Kéz és kar vibrécio. LT « Ranky
vibracija. LV « Rokas vibracijas. MT « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza I-apparat. NO « Effektiv akselerasjon hand-
arm vibrasjonsverdi. PL - Wibracje przekazywane uzytkownikowi. RU « Bubpauuw, nepesaBaemble nonb3oBatento.
SK « Vibracie prenasané na uzivatela. SL - Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika. SV « Effektiv acceleration hand-
arm vibrationsvérde. BG - Bubpauuu, npegasanu Ha notpeéutens. HR « Prijenos vibracija na korisnika. RO « Vibratii
transmise utilizatorului. TR « Kullanicrya aktarilan titresimler. UK « Bibpauia, Ay BiguyBae kopuctysay. SR « Prenos

vibracija na korisnika (e misure sono state fatte in accordo con la norma- Values according to standard EN 60335-2-79)

- J
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PTIONAL:

PATIO CLEANER @ 28 cm




@ hassa pressione
@ low pressure

@ basse pression

€ nieder-druck-Lanze
@ bajapresion

< lage druk

@D baixa pressao

@ nizkotlaka tryska
<D lavt tryk

CHEMICAL

@ aspirazione del detergente

@ detergent suction

@ aspiration du détergent

@ ansaugen des Reinigungsmittels
@asgiracién del detergente

«® schoonmaakmiddel aanzuiging
@ aspiragdo do detergente

@ naséavani myciho prostredku
@ bruk av vaskemiddel

@ yapnhn meon
G madalsurve
© matala paine

@ zemas slégis

<@ lavtrykk

@ pesuvahendiimemine

@ puhdistusainehden imeminen
€D a mosdszer felszivasa

@ valymo priemonés jpylimas

@ mazgasanas lidzekla iesaksana

@ sakxin tad-detergent
@ bruk av vaskemiddel
@ zasysanie $rodka myjacego

€@ BCaCbiBaHe MOIOLLIEro CpefiCTBa
@ nappoPnon TOU AMOPEUTAVTIKOU &P nasdvanie umyvacieho prostriedku z

<D alacsony nyomas

< zema spiediena strikla
@D pressjoni baxxa

@ niskie cisnienie

D HU3Koe flaBneHne

& nizki tlak

@ nizkotlakova priidnica

@ lag tryck

@ HUCKO HanAraHe

<D mlaznica-niski tlak

@ joasa Eresiune

& algak basing

I3 HU3bKUIA TUCK

nadrzky

@ vsesavanje Cistila

@ insugning av
rengoringsmedel

@ 33aCMyKBaHe Ha npenapata

€D usisavanje deterdZenta

@ aspirarea detergentului

& deterjan emme

€@ BCMOKTYBaHHA MUIOYOr0
3acoby

1r

@ getto spillo

@ spread pencil jet
D@ {(et d'eau petits

@ kleinen Wasserstrahl
@ chorro pequefio
«® dunne straal

@ jato agulha

@ piima tryska

@ ndlesprojt

@ mdaKag kapPItoa
@D peenjoa

@ pistemdinen suihku
€D egyenes alaku vizsugar
@ tiesios Ciurkslés

@ parasta strikla

@ gett ta’ilma dirett
« tynn strale

@ strumien szpilka
@ TOYeYHas CTpya
@ priama prudnica
@ iglasti curek vode
@ nadl stréle

@ 3a npaBa CTpys

«® mlaznica-fini mlaz
@ jetac

@ jet pliskirtme

«I® TOYKOBUIA CTPYMiHb

[ K

! @ getto ventaglio

. @ spread pattern

¢ @ jetd’eau en eventail

: @ grolRen Wasserstrahl

: @ chorro grandes

1 € waaiervormige straal

. @ jato grande

s ) véH‘iFové tryska

1 @ viftesprojt

. @ mbakag Pevtalia

: @ lehvikotsik

: @ viuhkamainen suihku

: €D legyez6 alaku vizsugér

. @ véJ,uoinnés Ciurksles

: @ védek|veida strikla

! @ gettta'ilmaf'forma ta’ mrewha
. « vifteformet strale

* @ strumien wachlarzowy

: @ BeepoobpasHas CTpyA

: @ vejarovita pridnica

: @ pahljacasti curek vode

. @ solfjadersformad stréle

: @ 3aBeTpunoobpasHa CTpys
€@ mlaznica-rasprsivac

: @ jetevantai

: @ jetfan

@ CTPYMiHb BiAnoNogi6HuiA

: @ modakag
. @ lehvikotsik

: @ viuhkamainen suihku
i Iegﬁ/ezé alakd vizsugar

. @ Ve

¢ @ védek|veida strakla

;@ gett ta’ilma f'forma ta’ mrewha
: @ vifteformet strale

* @ strumien wachlarzowy

! @ BeepoobpasHas cTpys

: @ vejarovita prddnica

: @ pahljacasti curek vode

: @ solfjadersformad stréle

: @ 3a BeTPUNOOBpa3Ha CTpyA

: € mlaznica-raspriivac

. @ jet evantai

T @ jetfan

: @@ CTPYMiHb BiAnonogibHuit

Q|

40°

@ getto ventaglio

: @ spread pattern

* @ jet d'eau en eventail
: @ grofen Wasserstrahl
: @ chorro grandes

: @® waaiervormige straal
: @ jato grande

s ) vé#'iiové tryska

. @ Vvi tespraét

evtalia

uoklinés ciurksles




Kriiger Technology S.L. Pol. Agustinos C/ G, Parcela B2 - 31013 Pamplona (NAVARRA) c €
@ Dichiarazione CE/UE di Conformita ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): @ EC/EU declara-
tion of conformity according to Directive (and following amendments): @ Déclaration CE/UE de conformité aux
termes des directives européennes (et leurs modifications successives): @ EG/EU-Konformitatserklarung gema3
Richtlinien (und spéteren Ainderungen): @ Declaracion CE/UE de Conformidad en virtud de las Directivas (y sus
sucesivas modificaciones): @ EG/EU-conformiteitsverklaring volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @
Declaracao CE/UE de Conformidade nos termos das Directivas (e modificacdes posteriores): & ES/UE Prohlaseni
o shodé podle Smérnic (a jejich ndslednych variaci): @» EF/EU-overensstemmelseserklaering jf. direktiverne
(og efterfalgende andringer): €@ ARAwon Movétnrac EK/EE olpgwva pe i 00nyie e (kat Twv akéAouBuwv
Tpomomoljoewv): € (E/EU-VASTAVUSDEKLARATSIOON on vastavuses direktiividega EC/UE, ning jargnevate lisadega: @» EY/
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: e Direktivaknak (és azt kovetd
médositasoknak) megfelelé CE/EU Megfeleldségi Bizonyitvany:

00 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

& PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO:

@ PRODUCT: HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE:

@ PRODUIT:  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE:

@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER , MODELLTYP: KH189
@ PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION MODELO - TIPO:

«» PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER : MODEL - TYPE: P80.0554
@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO:

@ \YROBEK: VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO

@ PRODUKT: H@JTRYKSRENSER MODEL-TYPE:;

@ MPOION:  MHXANHMA KAOAPIZMOY ME YWHAH MIEXH MONTEAQY-TYTIOZ:

@ T00DE:  KORGSURVEPESUR MUDELI-TOUP:

@ TUOTE.  KORKEAPAINEPESURI ) MALLI-TYYPPI:

«® TERMEK:  NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES MODELL -TiPUS:

00 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ é conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @» complies with directives EC/
EU and subsequent modifications, and the standards EN: @ est conforme aux directives CE/UE et aux modifications
successives ainsi qu‘aux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien einschlieRlich spateren Anderungen und EN-
Normen: @ esté en conformidad con las directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €
in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ esté em conformidade
com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas modificagdes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagoes. @ je v souladu
se smérnicemi ES/UE a jejich ndslednymi zménami, a normami EN: @ Stemmer overens med EF/EU direktiverne og deres efterfal-
gende ®ndringer, og med standarderne, og Deres efterfalgende andringer. & eivai aUpgwvo e Tic o0nyiec EK/EE kal TiG peTayevéotepeg
Tpomomoael Toug kaBag Kat e Toug kavoviopoug EN kal Tig peTayevéaTepeg Tpomomolngelg Toug. € on vastavuses direktiividega CE/EU ,
ning jargnevate lisadega ning standarditega EN, ning jargnevate lisadega. @® On yhdenmukainen EY/EU direktiivien ja niitd
seuraavien standardimuutosten, ja niitd seuraavien muutosten kanssa. € megfelel a CE/EU irdnyelveknek és azok késobbi
madositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késdbbi.

$ 2006/42/EC (+2009/127/EC) § i EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

$2014/30/EU { {EN60335-2-79  EN 55014-2:2015
$2000/14/EC - 2005/88/EC i i EN 62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

£ 2011/65/EU i {EN50581 EN 61000-3-3:2013.




LpA 74dB(A)

LpA 78dB(A)

LwA 89dB(A) LwA 90dB(A) 1700W -2100W
K (uncertainty) 1 dB (A) K (uncertainty) 1 dB (A) 2200W - 2300W
......................... S 2
LwA 92dB(A) LwA 93dB(A)  2600W
K (uncertainty) 1 dB (A) K (uncertainty) 1 dB (A) g?ggw (2400w)

@ Livello pressione acustica
@ Acoustic pressure

@ Niveau de pression acoustique
@ Schalldruckpegel

@ Nivel de ruido

« Geluidsdrukniveau

@ Nivel da pressao acustica
@ Hladina akustického tlaku
@ Akustisk trykkniva

@ Y1aBn nYNTIKAG mieong
@ Helirohu tase

@ Adnen paineen taso

<« Hangnyomds szint

Livello di potenza acustica misurato
Acoustic power measured

Niveau du puissance sonore mesuré
Abgemesstes Schalleistungsniveau

Nivel de potencia acdstica mesurado
Geluidsdrukniveau LwA gemeten

Nivel de potencia ac(istica mensurada
Namérena hladina akustického vykonu
Malt lydeffektniveau

MeTpnuévn oTabpn nYTiKAG 10XV
Maddetud helivdimsuse tase

Mitattu d&nitehotaso

Mért hangteljesitmény

Le misure sono state fatte in accordo con la norma-Values according to standard EN 60335-2-79

Livello di potenza acustica garantito

Acoustic power granted

Niveau du puissance sonore garanti
Garantiertes Schalleistungsniveau

Nivel de potencia acdstica garantido
Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd

Nivel de potencia actstica garantida
Zarucend hladina akustického vykonu
Garanteret lydeffektniveau

Eyyunuévn otdBpn nxntikic 1oxuog
Garanteeritud helivdimsuse tase
Taattu danitehotaso

Garantalt hangteljesitmény

0 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Lapparecchiatura é definita al n°27 dellallegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo l'allegato V.
@ Theappliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation

@ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe 1. Procédure d'évaluation de la conE)

rocedure in accordance with enclosure V.
rmité conformément 'annexe V.

& Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage I bestimmt. Konformitétswertungsverfahren gemaR der Anlage V.

7 anexo 1. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
« De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel I . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ O produto é definido pelo n° 27 anexo L. Procedimento de avaliagdo da conformidade de acordo com anexo V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 pilohy L. Proces hodnoceni shody podle pfilohy V.
@ Apparatet defineres under nr. 27 i bilag I. Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

o

@ El producto es definido en el n

@ H ouokeur mpoadiopiletal otov aptB.27 Tou cuvnupevou 1. Aadikacio aloAdynong Te moTéTnTOC GULQWVA L€ TO Guvnppévo V.

@ Aparaadi médratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.
@ Laite on maaritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan L.
€ A késziilék meghatdrozasa az I melléklet 27. szam alatt talalhatd. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfeleléen.

0 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

: @ | fascicolo tecnico si trova presso
: @ Technical booklet at
: @ Dossier the(niqueaugrésde:

: @ Die technische Akten

: @ El manual técnico se encuentra en:
: @ Technisch dossier bij:

: @ Processo técnico em:

riiger Technology S.L. Pol. Agustinos C/ G, Parcela B2 - 31013 Pamplona (NAVARRA) ::

@ Technicka dokumentace se nachazi ve firmé

@ Det tekniske dossier findes hos

@ () e VIKOC pakehog Ppioketat oTn 6TV 080
lindel befindet sich bei @ Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt:

@ Tiedoston thecnique alkaen:

<« A miiszaki specifikiciok a cégnél taldlhatok,

cime

Pamplona 2020

Carlos Kruiger
(Gerente Kriiger
Technology.S.L.)

v

13



............................................................................................................................. 3

<> EB/ES ATITIKTIES DEKLARACLJA atitinka direktyvas ir atitinkamus pakeitimus: @ EK /ES ATBILSTIBAS DEKLARACLJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: €@ CERTIFIKAT TA” KONFORMITA CE/EU F' konformita mad-dirrettivi u
modifikazzjonijiet «= EF/EU-samsvarserklaering i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodnosci CE/UE spetnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @ [leknapauusa CoorBetcrBus EC/
EU B cootBeTcTBAM € [IUpekTuBOi (1 nocnepyowmmu u3meHeHnamu): € ES/EU Vyhlasenie o zhode v zmysle Smernic
(aich ndslednych variaci): € Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): » EG/
EU-forsakran om dverensstammelse i enlighet med direktiven (och efterfoljande dndringar): @ BEK/TAPALIAA
3A CbOTBETCTBUE EC/EU: OtroBaps Ha AupeKTMBY 1 nocneaBaLLi Mogudukaumun € (E/EU-1ZJAVA O SKLADNOSTI
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama €» DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma
cu directivele si modificérile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asadidaki Direktifleri ile miiteakip degisikliklerine uygun
oldugunu beyan eder: @@ (E/EU-3AAIBA PO BIAMNOBIAHICTb BUMOTAM signosigHo 4o [pexTusy (Ta HacTynHux nonpagox)
@ (E/EU IZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama , i njihovim naknadnim izmenama:

00 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

< PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

< PRODUKTS, MAZGASANAS ERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU  HODELA -TIPS:

< PROTT. WOXER TA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA MUDELLTP: KH189
< PRODUKT HOYTRYKKSVASKER MODELLTYPE:

@ PO MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODELTYPU P80.0554
@ A 1 POOHVICTI/ITEJ'II:BblCOKOI’OFABJ‘IEHl/IFI MOZEN-TUN: :
@ PRODUKT VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STRO MODEL-TYP:

@ PROZVOD: VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE:

RO HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELLTYP:

<> [POIKT  BOMIOCTPYEH AMAPAT NOJ HANATAHE MORER-TUN:

< PROZVOD: VISOKOTLACNIVODENI CISTAC MODELITIP:

<@ PRODUSUL: MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE  MODELULTP:

@ (R0 YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYICi MODEL-TIPI:

@ RO T1FPOOMILLYBAY BICOKOTO TUCKY MODEL-TYP

< PROZVOD:  UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  HODEL- OZUAKATIK

00 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ gtitinka direktyvas EBirES ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. @ atbilst direktivam EKun ES
un to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. €@ F' konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @® jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pdzniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich pdzniejszymi zmianami. € cootseTcTayeT Tpe6oBaHMAM aupekTus EC/EU 1 nocnenytowmx mogudmkauuii, EN n
CTaHJapTam, 1 nocneaylowwyx MondukaLuii. € odpovida smémicim naslednym zménam ES/EU , a také normam EN. € V skladu z
direktivamiin njunimi kasnejsimi spremembanmi ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnejsimi spremembami. €» Overensstammer
med EG/EU direktiven och dess foljande modifieringar och standarderna och dess f6ljande modifieringar. € Otrosaps
Ha gupekTiey EC/EU v nocnepBawm mogndukaumm u Hopmu EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. @ este conformé cu directivele CE/EU si modifi carile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . @ Direktiflerine CE/UE ve sonraki glincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki giincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. @ odpovida sméricim CE/EU néslednym zménam, a také normam EN
inklusive pafoljande éndringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

2006/42/EC (+2009/127/EC) { EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
i 2014/30/EU {EN60335-2-79  EN 55014-2:2015
$2000/14/EC - 2005/88/EC i i EN 62233:2008 EN 61000-3-2:2014.
$ EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

2011/65/EU




\

LpA 74dB(A) LwA 89dB(A) LwA 90dB(A) 1700W - 2100W
K(uncertainty) 1 dB (A) K (uncertainty) 1 dB (A) 2200W - 2300W
...................................... S sy
LpA 78dB(A) LwA 92dB(A) LwA93dB(A)  2500W BT
K (uncertainty) 1 dB (A) K (uncertainty) 1 dB (A) 3100W

@ Akustinis slégis [Smatuotas garso galios lygis Garantuotas garso galios lygis

@ Akustiskais spiediens Skanas limena jauda mérita Garantéta skanas limena jauda

«® Livell ta pressjoni akustika [I-livell ta’ qawwa ta’ hoss imkejjel [I-livell ta” qawwa ta’ hoss garantit

@ Akustisk trykkniva Lydeffekt, mélt Lydeffekt, garantert

@ Poziom cidnienia akustycznego
@ YpoBeHb 3BYKOBOrO fiaBeHNA
@ Uroven akustického tlaku

@ Stopnja zvotnega hrupa

@ Akustisk tryckniva

@ AKyCTUYHO HanAraHe

<D Razina akusticnog pritiska
< Nivel presiune acustica

& Ses basing seviyesi

@ AKYCTUYHIIA TUCK

& HuBo 3ByYHOT NpuTUCKa

mierzony poziom mocy akustycznej
AkycTnyeckan u3mepeHHas MOLHOCTb
Naméfena hladina akustického vykonu
Izmerjen nivo zvo¢ne moci
Uppmatt ljudeffektniva
/13MepeHO H1BO Ha MOLLHOCT Ha 3ByKa
Izmjerena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica masurat
Olclilen akustikEUg seviyesi
Uppmiétt ljudeffektniva
Izmereni nivo zvucne snage

Le misure sono state fatte in accordo con la norma-Values according to standard EN 60335-2-79

warantowany poziom mocy akustycznej
AKycTyeckan MOLHOCTb MPeAoCTaBNeHO
Zarucena hladina akustického vykonu
Zagotovljen nivo zvocne moci
Garanterad ljudeffektniva
[apaHTMPaHO HUBO Ha MOLLHOCTTa Ha 3ByKa
Zajamcena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica garantat
Garanti edilen akustik giic seviyesi
[apaHTOBaHWiA PiBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTI
Dozvoljeni nivo zvucne snage

0 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Aparatira aprasyta I priedo 27 nr. Atitikties jvertinimo procediira atliekama pagal V prieda.

@ Lerice ir noteikta pielikuma In°27. Atbilstibas vértésanas procediira atbilstiba ar pielikumu V.

« Apparat kif definit f'numru 27 fAnness I Procedura ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond 'Anness V

« (stayutslipp i miljget fra utstyr til utendars bruk): Utstyret er definert i nummer 27 itillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurdering i henhold tl tillegg V.

@ Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika I 1. Procedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.

& YCTPOVICTBO He onpepeneHo. 27 kopryca L. Tipouenypa oLeHKM COOTBETCTBIAA B COOTBETCTBIAN C MPUNOXeHWeM V.

@> Pistroj je definovan C. 27 pfilohy L Proces hodnoceni shodyﬁlpodle pfilohy V.
a

@ Aparat je dolocen v §t. 27 priloge L. Izjava o skladnostije v

du s prilogo V.

& Apparaten beskrivs ingéende ibilagal, paraﬁraf n. 27. Procedur for utvardering av Gverensstammelse enligt bilaga V.

@ YpepbT e onvcan B N

@ Echipamentul e definit la nr 27

27 Ha npunoxenue L.
<D Aparat je odreden u br. 27 prilog

' poLieypa N0 OLieHKa 3a CbOTBETCTBYE CbIIacHo npunoxerie V.
al. Izjava o skladnostiu skladu je s prilogom V.~~~
in anexa I Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.

& (ihaz ek I n°27'de tanimlanmistir. Ek V'e gdre uygunluk degerlendirmesi prosediird.
«I® [lypexTiBa: YCTaTKyBaHHA TO4HO 3a3HaueHe 3a N 27 B goaTky 1. MlopAgoK BUKOHaHHS OLYiHIOBAHHA BIANOBIBHOCT] BKORYETHCA 3rigHo AogaTky V.
& Uredaj je definisan od strane br. 27 priloga I. Procedura evaluacije usaglasenosti u skladu sa prilogom V.

0 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

i @ Techning knygele turi

i @ Tehniskas datu lapas atrodas pie
: «@ |l fajl tekniku jinsab fl-ufficcju

: @ File thecnique fra:

< TexHunuecky daitn npu

< Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu

@ Dosarul tehnic e tinut in
@ Teknik fasikiil

: @ Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie «€Z® bpowypy 3 TexHiuHuMI

: @@ TexJ0KYMEHTALIA 3aPEruCTPUPOBaHa
: @ Technicka dokumentace se nachazi ve firmé

i @ Tehnicni akti so pri podjetju
: @ Technisch dossier bij:

aipecoto NiANpUeMCTBa
@ Tehnicko uputstvo kod

XapaKTePUCTUKAMN MOXHa 3HaiTM 3a

Pamplona 2020

Carlos Kriiger
(Gerente Kruiger
Technology.S.L)

i Kriiger Technology S.L. Pol. Agustinos C/ G, Parcela B2 - 31013 Pamplona (NAVARRA)
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